Итоги работы КГБСУСО «Алтайский дом-интернат малой вместимости для престарелых и инвалидов» за 2013-2015 гг.

КГБСУСО «Алтайский дом-интернат малой вместимости для престарелых и инвалидов» предназначен для постоянного проживания граждан пожилого возраста, инвалидов первой и второй групп (старше 18 лет), частично утративших способность к самообслуживанию и нуждающихся в постороннем уходе. Вместимостью 47 человек.

В соответствии с государственным заданием на 2014 год плановое количество койкодней составило 18000. Фактически выполнено за 2014 год 19232. Процент выполнения государственного задания 106%.

На 01.09.2015 г. В учреждении проживает 47 граждан пожилого возраста и инвалидов. Из них 20 мужчин и 27 женщин. Всего 28 человек-инвалидов: І группы — 1 человек, ІІ группы — 23 человек, ІІІ группы — 4 человека. Все из них имеют инвалидные карты реабилитации (ИПР).

Работа медицинское службы построена на выполнении Федерального закона о социальном обслуживании граждан пожилого возраста и инвалидов, Постановления Администрации Алтайского края о стандартах качества.

Виды оказываемых услуг в КГБСУСО «Алтайский дом-интернат малой вместимости для престарелых и инвалидов»:

- ✓ Социально-бытовые
- ✓ Социально-медицинские

Среди которых:

- ✓ Прием и размещение граждан, активное содействие их социально-психологической адаптации к новой обстановке и коллективу, создание для проживающих благоприятных условий жизни, соответствующих их возрасту и состоянию здоровья
- ✓ Предоставление проживающим благоустроенного жилья с мебелью и инвентарем, обеспечение постельными принадлежностями, предметами личной гигиены, нательным бельем, одеждой и обувью.
- ✓ Организация рационального питания проживающих с учетом их возраста и состояния здоровья
- Уход за проживающими

Медицинское обслуживание, лечение и госпитализация в лечебно-профилактические учреждения проводится совместно с Алтайской ЦРБ. В июне 2014 года специалистами АЦРБ был проведен углубленный медицинский осмотр. Постоянно проводится диспансеризация совместно с врачами АЦРБ. Благодаря этому уменьшилось количество госпитализированных в специализированные отделения.

Всего за 2014 год было госпитализировано 22 человека:

- в хирургическое отделение 6 человек,
- в офтальмологическое отделение 2 человека
- в неврологическое отделение 3 человека
- в терапевтическое отделение 7 человек
- в протезно-ортопедическое отделение 4 человека.

Прививочная работа ведется согласно графика. Вакцинация от гриппа 100%. Флюорографическое обследование проводится 1 раз в год, рентгенологическое и другие обследования проводятся по медицинским показаниям.

Немаловажным фактором, влияющим на здоровье проживающих, является полноценная пища. В нашем доме-интернате организовано 4х-разовое витаминизированное питание. В рацион проживающих входят молочные продукты, овощи, фрукты, мясо, рыба. Происходит расширение ассортимента блюд. В 2013 году проведен капитальный ремонт столовой и помещения кухни. Обновляется оборудование кухонное, столовые приборы и посуда.

Большое значение наряду с лечением и питанием имеет уход за престарелыми и инвалидами. В нашем доме-интернате их ждет забота, внимание и доброжелательность со стороны обслуживающего персонала. С каждым годом условия жизни становятся удобней и комфортней для стариков. Благоустраиваются и ремонтируются жилые комнаты, в которых тепло и уютно.

Долголетие - одно из великих достижений XX века, и тем не менее старость и старение наиболее сложных проблем современности, входят число требующую Одиночество пожилых - одна из главных проблем в незамедлительного решения. современном мире. Помочь человеку справиться с этой бедой вместе со специальными службами – именно такую цель ставят перед собой наши клубы. Здесь читатели не только могут общаться между собой в неформальной обстановке, но и отдыхать, заниматься любимым делом. В процессе культурно-просветительской работы библиотека домаинтерната приобщает местных жителей к культурному наследию, развивает способности воспринимать культуру и искусство, воображение и творческое начало, участвует в организации содержательного досуга и отдыха граждан, в восстановлении их сил и здоровья.

В библиотеке пенсионеры внимательно слушают обзоры публикаций о здоровом образе жизни и секретах долголетия. В Новый год наши читатели любят обмениваться сюрпризами, музыкальными подарками и шутками.

Библиотека берет на себя значительный объём патронажной работы. Она поддерживает, консультирует, словом идёт навстречу своим читателям в самых сложных ситуациях.

Открытие женского клуба «Кудесница», места для общения, творчества и самовыражения талантливых людей дома-интерната, состоялось в 2014 году. Клуб возглавляет

библиотекарь дома-интерната Свиридова Ю.Ю. Девиз клуба — «Улыбка, ум, творение — хорошее настроение». Заседания клуба — это своеобразные посиделки, где женщины передают секреты мастерства, спрашивают друг у друга советы, открывают для себя новые виды рукоделия, делятся житейскими премудростями.

Исходя из того, что потребность в общении у творческой интеллигенции и других категорий читателей библиотеки велика, в январе 2013 года библиотекарь решила создать в библиотеке свой собственный клуб любителей литературы и искусства. Клуб был создан еще и с целью удовлетворения потребности читателей библиотеки в самовыражении.

Инициатива в создании такого клуба по интересам, шла от самих читателей. Появилось название – «Прикосновение»

Девиз клуба- «Прикосновение глаз, Прикосновение душ,

Прикосновение рук... Каждый пришедший к нам – друг!»

На встречи в клубе приглашались интересные люди – поэты, певцы, барды, небольшие творческие коллективы.

Постоянно организовываются различные праздничные программы по каждым календарным датам силами проживающих и сотрудников дома-интерната.

В 2013 году действовали 5 кружков и 2 творческих клуба.

В гости к престарелым гражданам приглашаются самодеятельные художественные коллективы из дома культуры, школы, детского приюта. Поскольку проживающие нуждаются в духовном общении, дом-интернат посещает батюшка из церкви села Алтайского, который проводит службы, обряды, беседы. Огромное внимание уделяется организации досуга для каждого живущего в доме - интернате индивидуально. Организовывались культурно- досуговые, интеллектуально-познавательные поездки по Алтайскому району. Проводились творческие конкурсы: выставка урожая: «Дары Осени». Участвовали в Районном конкурсе поделок «Урожай-2015»

По благоустройству территории ведется большая работа: произведены ремонты заборов, частично асфальтного покрытия и дорожек, устанавливаются новые беседки для отдыха и удобные лавочки на свежем воздухе, закуплены две теплицы, заложен парк отдыха.

За счет различных целевых программ осуществлен ремонт кровли зданий, монтаж фасада жилых зданий, капитальный ремонт кухни, столовой, туалетов и умывальных комнат, проложена теплотрасса к жилому зданию на ул.Ленина 91 с подключением к центральному отоплению, установлены системы видеонаблюдения, заменена система отопления здания на ул.Целинной 28.